

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA

Nacrt Prijedloga II. Izmjena i dopuna Proračuna Zagrebačke županije za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA UPRAVNI ODJEL ZA FINACIJE

**Početak savjetovanja
27. studenog 2024.**

**Završetak savjetovanja
1. prosinca 2024.**

RAZLOG DONOŠENJA

Zakonom o proračunu (Narodne novine br. 144/21) uređuje se postupak donošenja proračuna i uravnoteženja proračuna kao temeljnog financijskog dokumenta kojim se procjenjuju prihodi i primici te utvrđuju rashodi i izdaci Zagrebačke županije za jednu godinu.

Člankom 17. Odluke o izvršavanju Proračuna Zagrebačke županije za 2024. godinu („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 53/23) određeno je da ako tijekom godine dođe do povećanja rashoda i/ili izdataka odnosno smanjenje prihoda i/ili primitaka, Župan može poduzeti mjere za uravnoteženje Proračuna propisane Zakonom o proračunu.

Skraćeno savjetovanje primjenjuje se iz razloga sveobuhvatne pripreme kapitalnih projekata koji se planiraju prijaviti na NPOO te dobivanje cjelovite slike financijskih učinaka rasta cijena na tržištu, odnosno utjecaj inflacije na punjenje Proračuna Zagrebačke županije, a time i kvalitetnije izrade projekata i aktivnosti koji su predloženi u Nacrtu Prijedloga II. Izmjena i dopuna Proračuna Zagrebačke županije za 2024. godinu i projekciji za 2025. i 2026. godinu.

Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 1. prosinca 2024. godine dostave svoje komentare na Nacrt Prijedloga II. Izmjena i dopuna Proračuna Zagrebačke županije za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu putem OBRASCA za savjetovanje na e-mail: r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr ili dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja, koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Prijedloga II. Izmjena i dopuna Proračuna Zagrebačke županije za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu.

KOORDINATORICA ZA SAVJETOVANJE
S JAVNOŠĆU
Renata Zgurić

